О Т Ч Е Т
о работе административной комиссии
городского округа ЗАТО Железногорск
за 2014 год
	В 2014 году на рассмотрение административной комиссии городского округа ЗАТО Железногорск (далее – административной комиссии) поступил 241 протокол об административных правонарушениях, что на 59,4 % меньше, чем в 2013 году. Из числа поступивших административных дел 73% протоколов составлено сотрудниками Межмуниципального управления МВД России по ЗАТО г.Железногорск и 27% членами административной комиссии.
	Сокращение числа направленных протоколов об административных правонарушениях для рассмотрения на административную комиссию связано с Решением Красноярского краевого суда от 24.07.2013 года по делу № 3-45/2013, и с Определением Верховного Суда Российской Федерации от 23.10.2013 года № 53-АПГ13-9. В соответствии с этими нормативными актами внесены изменения 06.03.2014 в Закон Красноярского края от 02.10.2008 года № 7-2161 «Об административных правонарушениях» (далее – ЗКК). Признаны противоречащими федеральному законодательству и исключены из подведомственности рассмотрения административных комиссий ряд статей ЗКК, в том числе: за нарушение правил содержания домашних животных; за нарушение порядка сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов; за оставление транспортного средства в неустановленных местах. По данным статьям ранее составлялось наибольшее число протоколов об административных правонарушений.
Кроме того, на сокращение числа направленных протоколов для рассмотрения на административную комиссию повлияло принятие Федерального закона № 247-ФЗ, вступившего в силу 23.07.2014. Согласно этому закону протоколы об административных правонарушениях не могут составляться сотрудниками органов внутренних дел по ЗКК без специального соглашения между МВД России и Правительством Красноярского края. На конец 2014 года такое соглашение заключено не было, что влечет за собой незаинтересованность сотрудников органов внутренних дел в выявлении правонарушений, предусмотренных ЗКК.
Для устранения недостатков должностным лицам Межмуниципального управления МВД России по ЗАТО г.Железногорск возвращено 8 протоколов об административных правонарушениях, что составило 3,3 % от общего числа поступивших материалов. За аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) возвращено 35 материалов, что составило 5,9 %. После устранения недостатков в 2014 году повторно поступило для рассмотрения лишь 4 материала.
Административной комиссией рассмотрено 237 протоколов. В 92 % случаях вынесены постановления о назначении административного наказания, в 8% - о прекращении административного производства.
Предметом рассмотрения на заседаниях административной комиссии стали правонарушения, попадающие под три статьи ЗКК.
Из рассмотренных основная доля (97,5%) составили материалы об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок, 2,1% - административные правонарушения в области нарушения правил благоустройства, и 0,4% - в области нарушения правил торговли.
По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях к административной ответственности привлечено 218 физических лиц (АППГ – 531 лицо).
Административному наказанию в виде предупреждения  подвергнуты 19 лиц (АППГ – 76). 
Административное наказание в виде штрафа назначено 199 лицам, (АППГ- 455).
Число лиц, привлеченных к административному штрафу, составило – 91,3% от общего числа наказанных в 2014 году и 85,7 % за АППГ. За 2014 год наложено штрафов на сумму – 213 000 рублей, (АППГ- 476 200 рублей).
Из общей суммы штрафов, наложенных за совершение административных правонарушений, 213 000 рублей в 2014г. – 6 000 рублей должны быть зачислены в бюджет муниципальное образования и 207 000 рублей на счет Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю.
За 2014 год в счет погашения штрафов всего поступило 227 043,55 рубля из них: в местный бюджет поступило 25 980,41 рубля, и на счет Управления Федерального казначейства  по Красноярскому краю поступило 201 063,14 рубля.
Уплачено нарушителями за 2014 год по постановлениям, вынесенным в 2014 году, штрафов на общую сумму 80 500 рублей. Из них добровольно – на сумму 30 000 рублей.
Направлено в службу судебных приставов в 2014 год для принудительного взыскания материалы на 121 нарушителя для взыскания штрафов на общую сумму 132 500 рублей. Взыскано в принудительном порядке 50 500 рублей.
По постановлениям прошлых лет взыскано в принудительном порядке 146 543,55 рубля. 

Ежемесячно административной комиссией  составляются отчеты о наложенных суммах штрафов и зачисленных на счет Управления Федерального казначейства по Красноярскому краю. Отчет о штрафах направляется в Агентство по обеспечению деятельности мировых судей Красноярского края.
В 2014 году протестов прокурора и жалоб от граждан в суд на решения административной комиссии не поступало.
Административной комиссией городского округа ЗАТО Железногорск за 2014 год было проведено 21 заседание. По результатам проведения каждого заседания комиссии составляется отчет, в том числе и с нарастающим итогом с начала года. 
По итогам работы административной комиссии городского округа ЗАТО Железногорск за полугодие и за год составляются отчеты, которые направляются в Агентство по обеспечению деятельности мировых судей Красноярского края.

 
