Справка по итогам работы Совета депутатов
ЗАТО г. Железногорск в 2017 году
(выборочно)

В 2017 году проведено 10 заседаний (сессий) Совета депутатов.
Приняты нормативно-правовые акты: 38 решений,  33 постановления.
Состоялся ряд публичных слушаний по темам исполнения бюджета 2016 года, проекту бюджета 2018 года, правилам благоустройства территории, актуализирована схема теплоснабжения ЗАТО Железногорск.
На протяжении года были одобрены решения о передаче муниципального имущества в федеральную собственность, согласованы планы его приватизации. Самым актуальным стал вопрос принятия Правил благоустройства города.
       В июне 2017 года своим решением Совет присвоил звание Почётного гражданина города генеральному директору АО «ИСС» Николаю Алексеевичу Тестоедову. 
Всего проведено 62 заседания постоянных комиссий Совета депутатов. Из них 19 раз собралась комиссия по вопросам экономики, собственности и ЖКХ. 13 заседаний провела комиссия по бюджету, финансам и налогам,  18 комиссия по социальным вопросам  и 12 комиссия по вопросам местного самоуправления и законности. 
Общее количество обработанных канцелярией Совета депутатов документов – 4246.  Из них входящих – 3197, исходящих – 1049. Основной объем входящих писем поступил от государственных органов РФ, субъектов РФ и Красноярского края – 1645. Правовые вопросы,  вопросы оперативной деятельности, правоохранительного характера с правоохранительными органами составили – 245 обращений. Администрация ЗАТО г.Железногорск направила 240 писем в адрес Совета. Совет депутатов и Глава ЗАТО направили 309 писем в адрес Администрации ЗАТО г.Железногорск,  238 писем в адрес государственных органов РФ, субъектов РФ и Красноярского края, порядка 100 писем были направлены в виде запросов в городские предприятия, организации, учреждения всех форм собственности.
124 запроса о решении насущных общегородских вопросов и индивидуальных вопросов жителей было направлено депутатами в различные инстанции. Из них через сессию Совета депутатов – 44 запроса, а 80  в текущем режиме деятельности.
В завершающемся году муниципальным органом внешнего финансового контроля было проведено 17 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
- 5 экспертиз по изменениям и дополнениям бюджета ЗАТО Железногорск на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов;
- внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовка заключения на годовой отчет Администрации муниципального образования об исполнении местного бюджета за 2016 год;
- 3 проверки по анализу эффективности и целевому использованию бюджетных средств и собственности городского округа в органах и организациях ЗАТО Железногорск, в том числе, по предложению комиссии Совета депутатов в МП «Гортеплоэнерго»;
- 2 экспертизы проектов бюджета муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов (первоначального и уточненного);
- анализ отчетов Администрации ЗАТО г.Железногорск о текущем исполнении местного бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2017 года;
- оценка эффективности предоставляемых на территории ЗАТО Железногорск налоговых льгот по местным налогам за 2016 год;
- участие в работе балансовой комиссии по рассмотрению результатов финансово-хозяйственной деятельности 9 муниципальных предприятий;
- более 20 экспертных оценок проектов правовых актов местного самоуправления, связанных с налогообложением, бюджетным процессом, использованием, управлением и приватизацией муниципальной собственности в ЗАТО Железногорск;
- систематический анализ исполнения протокольного решения 15 сессии Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск по выделению в течение текущего года дополнительных финансовых средств на исполнение наказов избирателей.
В целом, за истекший период 2017 года исполнительными органами местного самоуправления было принято к реализации 14 таких наказов на общую сумму свыше 87 млн. руб.
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