ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов ЗАТО                          г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа                           «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края»

11  марта  2022 года                                                                                г. Железногорск

На обсуждении проекта решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск                    «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» присутствовало - 26 человек.

Присутствовали представители Администрации ЗАТО г. Железногорск:
руководители структурных подразделений, отраслевых (функциональных) органов.
От Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск присутствовали депутаты:
Антонов Э.Ю., Разумник Ю.И., Федотов А.С.
Участники слушаний: средства массовой информации и жители города.
Председательствующий: С.Д. Проскурнин, Председатель Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск.
Секретарь: И.А. Шакиров, начальник отдела по организации деятельности Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск.

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».

[bookmark: _Hlk97893621]Докладчик:  А.С. Федотов – председатель постоянной комиссии Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск по вопросам местного самоуправления и законности.

Председатель публичных слушаний С.Д. Проскурнин обратился с приветственным словом к участникам публичных слушаний:

Уважаемые участники публичных слушаний!

Сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».
Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом ЗАТО Железногорск, Положением о публичных слушаниях в ЗАТО Железногорск, утвержденным решением Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск от 28.04.2011 № 14-88Р.
Все заинтересованные лица могли ознакомиться с проектом решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края», который опубликован в газете «Город и горожане» от 03.03.2022 № 9, размещен на официальном сайте муниципального образования «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Предложения жителей ЗАТО Железногорск и иных участников публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» принимались Советом депутатов до 17 часов 00 минут 10 марта 2022 года.
На отчётную дату по проекту решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» поступили предложения:
- Контрольно-ревизионной службы ЗАТО Железногорск;
- постоянной комиссии Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск по вопросам местного самоуправления и законности.
Инициатором публичных слушаний выступил Совет депутатов ЗАТО                         г. Железногорск.

Председатель публичных слушаний С.Д. Проскурнин огласил регламент публичных слушаний:

Для выступления на слушаниях отводится:
- на вступительное слово председательствующего до 15 минут;
- на доклады (содоклады) до 20 минут;
- на выступления экспертов (зачитывание заключений экспертов) до                             20 минут;
- на выступление участников 5-10 минут.
По окончании выступлений экспертов председательствующий дает возможность участникам задать уточняющие вопросы, выступить в прениях. Время ответов на вопросы не может превышать времени основного выступления эксперта. Время выступления в прениях – до 10 минут. Все участники публичных слушаний выступают только с разрешения председательствующего. Вопросы подаются в письменном виде.
Решения, поставленные на голосование, считаются принятыми, если за них проголосовало большинство от зарегистрировавшихся участников общественных слушаний.

Проведено голосование за регламент публичных слушаний:
«за» - 15,
«против» - 2,
«воздержалось» - 9.

Выступил докладчик: председатель постоянной комиссии Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск по вопросам местного самоуправления и законности                    А.С. Федотов.

Добрый день, уважаемые участники публичных слушаний!

На Ваше обсуждение выносится ряд изменений и дополнений в Устав ЗАТО Железногорск, которые продиктованы изменениями действующего законодательства:
- вносятся изменения и дополнения в статью 7 Устава - вопросы местного значения;
- Устав ЗАТО Железногорск дополняется статьей «8.1. Муниципальный контроль»;
- подлежит изменению статья 18 Устава «Публичные слушания»;
- корректируются положения статьи 33, устанавливающие ограничения, связанные с выполнением Главой ЗАТО г. Железногорск своих полномочий;
- вносятся изменения в статью 37 Устава, устанавливающие компетенцию Администрации ЗАТО г. Железногорск, статью 47 Устава, предусматривающую порядок опубликования муниципальных правовых актов.

На указанную дату в Совет депутатов поступили предложения в проект решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края»:
- Контрольно-ревизионная служба ЗАТО Железногорск:
«В связи с включением в структуру органов местного самоуправления ЗАТО Железногорск контрольно-счетного органа ЗАТО Железногорск, предлагаю рассмотреть вопрос о переименовании данного органа - Контрольно-ревизионной службы ЗАТО Железногорск в Счетную палату ЗАТО Железногорск:
1. Абзац 5 части 1 статьи 10 Устава ЗАТО Железногорск изложить в следующей редакции:
«Контрольно-счетный орган – Счетная палата закрытого административно-территориального образования Железногорск Красноярского края (сокращенное наименование – Счетная палата ЗАТО Железногорск).».
2. В пункте 20 части 2 статьи 28 Устава ЗАТО Железногорск слова «контрольно-ревизионной службы» заменить словами «Счетной палаты ЗАТО Железногорск».
3. В части 4 статьи 29 Устава ЗАТО Железногорск слова «контрольно-ревизионной службы» заменить словами «Счетной палаты ЗАТО Железногорск».
4. В наименовании Главы 6.1 Устава ЗАТО Железногорск слова «КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННАЯ СЛУЖБА» заменить словами «СЧЕТНАЯ ПАЛАТА».
5. В наименовании статьи 39.1 Устава ЗАТО Железногорск слова «Контрольно-ревизионной службы» заменить словами «Счетной палаты».
6. В частях 1, 2 статьи 39.1 Устава ЗАТО Железногорск слова «Контрольно-ревизионная служба», «Контрольно-ревизионной службы» заменить словами «Счетная палата», «Счетной палаты» соответственно.».
- Комиссия по вопросам местного самоуправления и законности:
«В вязи с внесением изменений в действующее законодательство дополнить проект решения пунктом следующего содержания:
- в пункте 40 части1 статьи 7 Устава слова «, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка» исключить;».

Для выступления в прениях записались: 
- Лифанов В.Г., Председатель Контрольно-ревизионной службы ЗАТО Железногорск;
- Смаглюк А.Е., житель города;
- Мишунина О.М., житель города.

Вопросы участников публичных слушаний: 

Смаглюк А.Е.: в соответствии с каким федеральным законом в Устав включают изменение  наименования Счетной палаты (ст. 28 и 29 компетенция депутатов)?
Шакиров И.А.: скорее всего участник публичных слушаний имел в виду в соответствии с какими нормативными документами изменяется наименование Контрольно-ревизионной службы на Счетную палату. Наименование органа местного самоуправления, в данном случае Счетная палата или Контрольно-ревизионная служба, входит в компетенцию органов местного самоуправления и утверждается в Уставе ЗАТО Железногорск. Никакого конкретного законодательного документа на этот счет в Российской Федерации не предусмотрено. 
Проскурнин С.Д.: на уровне субъекта Российской Федерации, в том числе во многих муниципальных образованиях Красноярского края, контрольно-счетные органы называются Счетная палата. Поэтому мы технически приводим в соответствие, чтобы на территории Красноярского края единообразно контрольно-ревизионная служба имела наименование Счетная палата. 

Смаглюк А.Е.:  где размещены предложения в Устав ЗАТО Железногорск, которые внесены от Контрольно-ревизионной службы? 
Шакиров И.А.: в декабре 2021 года Советом депутатов ЗАТО г. Железногорск было принято решение об участии населения и иных субъектов в рассмотрении проекта решения о внесении изменений в Устав ЗАТО Железногорск, где предусмотрен определенный порядок внесения данных предложений в Совет депутатов. Поэтому контрольно-счетный орган самостоятельно направил в Совет депутатов предложения о включении изменений относительно наименования Контрольно-счетного органа. Внесенные предложения нигде не размещаются, они в письменном виде за подписью руководителя, в данном случае контрольно-счетного органа, были направлены в Совет депутатов. 

Смаглюк А.Е.: почему в проекте решения о внесении изменений в Устав ЗАТО Железногорск нет ссылок на законодательство Российской Федерации?
Шакиров И.А.: вопрос не совсем верный. Если Вы посмотрите преамбулу проекта решения, там указано, что решение принимается в целях приведения в соответствие с законодательством и руководствуясь частью 3 статьи 44 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 1 части 1 статьи 28 Устава ЗАТО Железногорск. То есть это как раз и есть ссылки на законодательство Российской Федерации и на основной документ – Устав ЗАТО Железногорск.    

В прениях выступили:

Лифанов В.Г.: уважаемые участники публичных слушаний, предложение об изменении наименования контрольно-ревизионной службы или контрольно-счетного органа было внесено мною, как председателем, после обсуждения со штатом контрольно-ревизионной службы. Почему это было осуществлено.  Контрольно-счетный орган ЗАТО Железногорск нормативно создавался в 2005 году, сформировался впервые в 2006 году как структурное подразделение Совета депутатов. В то время законодательство вполне позволяло это сделать, и депутаты именно того созыва решили, что лучше всего если он будет структурным подразделением Совета депутатов. Таким образом, орган очень долгое время существовал пока не появились изменения в законодательстве и с 2020 года он обязан был стать юридическим лицом и самостоятельным органом местного самоуправления. Именно это депутаты приняли такое решение и контрольно-счетный орган (контрольно-ревизионная служба) с 2020 года стала юридическим лицом и отдельным органом местного самоуправления. У нас до этого было три органа местного самоуправления: Глава со своими полномочиями, Совет депутатов и Администрация. Теперь законодатель ввел, что еще будет и четвертый: контрольно-счетный орган, чтобы разделять власти, контролировать соответствующим образом. Совет депутатов утвердил новую штатную структуру этого органа. В 2021 году она была наполнена и по своему функциональному содержанию это уже стало не контрольно-ревизионная служба Совета депутатов, а полноценная счетная палата. Почему именно название счетная палата? Это преемственность и общее принятые правила в Российской Федерации. Выстраивается вертикаль: Счётная палата Российской Федерации,  Счётная палата субъекта Красноярского края, и теперь предлагается Счётная палата ЗАТО Железногорск. Были рекомендации со стороны Счётной палаты Красноярского края перейти к унифицированному названию всем тем, у кого она называется ни так как в общем принято в установленной практике. Исходя из этого мы, контрольно-ревизионная служба как раз и внесли такое предложение, чтобы было ясно и понятно и были общее принятые правила и на нашей территории, и общее принятые принципы, которые используются в практике других муниципальных образований в других регионах.        

Мишунина О.М.: я обыватель-водитель и у меня есть вопрос по поводу осуществлять контроля на автомобильном транспорте городском, надземном, электрическом и в дорожном хозяйстве,  что значит осуществлять контроль на автомобильном транспорте?
Шакиров И.А.: это общая норма, это вот у нас нет электротранспорта, условно в Красноярском крае он есть. Так построена норма в федеральном законе.  
Проскурнин С.Д.: у нас есть электричка, это тоже электрический транспорт. Существуют нормы и правила для того, чтобы соблюдать Правила дорожного движения на территории, в том числе и ЗАТО Железногорск. 
Федотов А.С.: функция муниципального образования организовать перевозку людей. Как она будет организована: наземным транспортом, подземным транспортом, электричкой, хоть самолетом, но это функция муниципальной власти, функция Администрации. Вот поэтому здесь в Уставе ЗАТО Железногорск и говорится, чтобы организовать и контролировать. Это наши полномочия, и мы должны эти полномочия выполнять и соблюдать, поэтому они записаны в Уставе ЗАТО Железногорск.    
Мишунина О.М.: статья 7 пункт 4.1., раньше у вас было «осуществлять в ценовых диапазонах и в пределах федерального закона» у вас было такое прописано. А сейчас вы это убираете получается и у вас просто «осуществлять муниципальный контроль за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения».  Объясните мне, что за ценовые диапазоны были раньше?
Шакиров И.А.: меняется один из пунктов, но при этом вопрос местного значения «организация в границах ЗАТО Железногорск электро-тепло-газо и водоснабжения населения в пределах полномочий, установленных  законодательством Российской Федерации» оно остается. То есть, меняется исключительно пункт 4.1 поскольку вопросы муниципального контроля сейчас у муниципальной власти по нескольким видам контроля. Поэтому этот пункт здесь видоизменяется. 
Мишунина О.М.: что за ценовые законы были?  
Проскурнин С.Д.: это полномочия субъекта Российской Федерации установление тарифов. Любая энергоснабжающая организация, она входит в единую теплоснабжающую организацию. И только Министерство тарифной политики Красноярского края устанавливает тариф один раз в год на целый год. Такая норма существует во всей федерации. 

Смаглюк А.Е.: 
- в пункте 1.1.3 проекта решения предлагаю слова «(при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства может выдаваться предписание об устранении выявленных нарушений обязанных требований, выявленных в ходе наблюдения за соблюдением обязанных требований (мониторинга безопасности)» исключить;
- в пункте 9 части 1 статьи 35 Устава ЗАТО Железногорск (п.1.9 проекта решения) предлагаю подтверждать гражданство РФ;
- пункт 1.10 проекта решения исключить. Предлагаю оставить в полномочиях органов местного самоуправления осуществление муниципального контроля за деятельностью торговли на территории ЗАТО Железногорск;
- пункт 1.14 проекта решения дополнить ссылками на закон Красноярского края (дата, номер).

Председатель публичных слушаний С.Д. Проскурнин объявил прения законченными. 

Заслушав выступления по проекту решения Совета депутатов ЗАТО                               г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края», ознакомившись с представленными материалами, предлагаю поставить на голосование резолютивную часть протокола об итогах публичных слушаний:
Резолютивная часть прокола об итогах публичных слушаний по вопросу                 «О проекте решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края»:
       1.	Одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».
       2.	Рекомендовать Совету депутатов ЗАТО г. Железногорск принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».
        3.	Рекомендовать Совету депутатов ЗАТО г. Железногорск при принятии проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» рассмотреть и принять предложения, поступившие и оглашенные на публичных слушаниях.
        4.	Опубликовать протокол публичных слушаний в средствах массовой информации.


Председатель публичных слушаний С.Д. Проскурнин предложил участникам публичных слушаний перейти к голосованию:

1.	Одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».
2.	Рекомендовать Совету депутатов ЗАТО г. Железногорск принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».
3.	Рекомендовать Совету депутатов ЗАТО г. Железногорск при принятии проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» рассмотреть и принять предложения, поступившие и оглашенные на публичных слушаниях.
4.	Опубликовать протокол публичных слушаний в средствах массовой информации.

«за» - 15,
«против» - 9,
«воздержалось» - нет.
2 участника публичных слушаний участия в голосовании не принимали.

Предложения приняты.

Председатель публичных слушаний поблагодарил участников слушаний за работу.

Публичные слушания объявил закрытыми.

Председательствующий:

Председатель Совета депутатов 
ЗАТО г. Железногорск                                                                     С.Д. Проскурнин

Секретарь:

Начальник отдела по организации
деятельности Совета депутатов
ЗАТО г. Железногорск	                                                                         И.А. Шакиров				


Протокол вел и составил:
___________ И.А. Шакиров
