Как получить отсрочку от уплаты арендной платы или освобождение от уплаты арендной платы по договорам аренды недвижимого имущества, входящего в состав Муниципальной казны ЗАТО Железногорск (за исключением жилых помещений)

1.  Определить тип льготы: 
· Проверить регистрацию в едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства на сайте ФНС России или в реестре некоммерческих организаций - исполнителей общественно полезных услуг на сайте Минюста России.
· Проверить вид деятельности на сайте ФНС России. 
· Определить относится ли Ваш вид экономической деятельности (основной или дополнительный) к наиболее пострадавшей отрасли, утвержденной Постановлением Правительства РФ. 
· Совпадает ли вид экономической деятельности (основной или дополнительный) относящийся к наиболее пострадавшим отраслям с видом деятельности указанным в пункте 1.1. договора аренды муниципального имущества.

Отсрочка арендных платежей предоставляется:
· СМСП, СОНКО -  с 01 апреля по 30 июня  2020 года, со сроком оплаты до конца 2021 года и не может превышать срока действия договора аренды. 
· Организациям и ИП, осуществляющим деятельность в наиболее пострадавших отраслях – с 16.03.2020 года до окончания срока действия режима повышенной готовности на территории Красноярского края в размере арендной платы в указанный период и с даты прекращения режима повышенной готовности на территории Красноярского края до 01.10.2020 в объеме 50 % арендной платы за соответствующий период.

Освобождение от уплаты арендных платежей предоставляется:
· СМСП, СОНКО, осуществляющим деятельность в наиболее пострадавших отраслях - с 01 апреля по 30 июня 2020 года. 

2. Подать заявление о предоставлении льготы по договору аренды недвижимого имущества:
· Если Вы имеете право на льготу, то Вам необходимо заполнить заявление (образцы заявлений размещены на официальном сайте городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе Сферы города «КУМИ»).
· Отправить заявление (на электронную почту kancel@adm.k26.ru, почтовым отправлением или лично через отдел служебных писем Администрации ЗАТО г. Железногорск). 

3. Подписать дополнительное соглашение к договору аренды недвижимого имущества. 
· В случае положительного результата, Вам будет направлено Дополнительное соглашение к договору аренды.

4. По вопросам заключения дополнительных соглашений к договорам аренды недвижимого имущества (за исключением жилых помещений) Вы можете обратиться:
- Шаповалова Галина Александровна - начальник отдела, телефон 8 (3919) 76-56-19, e-mail: shap@adm.k26.ru;
- Лукомская Оксана Юрьевна - главный специалист, телефон  8 (3919) 76-56-47;
- Скрипченкова Анастасия Александровна - ведущий специалист, телефон  8 (3919) 76-56-44.
