№ 45 от .08.2011
В газету «Город и горожане»
УПРАВЛЕНИЕ ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА ИНФОРМИРУЕТ НАСЕЛЕНИЕ
ГОРОДА О РЕШЕНИИ АРХИТЕКТУРНО-ПЛАНИРОВОЧНОЙ
КОМИССИИ
АДМИНИСТРАЦИИ ЗАТО ЖЕЛЕЗНОГОРСК
		от 27 июля 2011:

О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 52,9 кв.м, для размещения гаража для личного автотранспорта. Местоположение земельного участка: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Адрес ориентира: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г.Железногорск, гаражный кооператив № 104, бокс №8, гараж №2.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 20 кв.м, для размещения гаража для личного автотранспорта. Местоположение земельного участка: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Адрес ориентира: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г.Железногорск, гаражный кооператив № 121, бокс №2, гараж №19.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 25,2 кв.м, для размещения гаража для личного автотранспорта. Местоположение земельного участка: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Адрес ориентира: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г.Железногорск, гаражный кооператив № 78, бокс №1, гараж №77.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 25,2 кв.м, для размещения гаража для личного автотранспорта. Местоположение земельного участка: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Адрес ориентира: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г.Железногорск, гаражный кооператив № 78, бокс №1, гараж №78.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 25,3 кв.м, для размещения гаража для личного автотранспорта. Местоположение земельного участка: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Адрес ориентира: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г.Железногорск, гаражный кооператив № 78, бокс №6/2, гараж №45.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 25,3 кв.м, для размещения гаража для личного автотранспорта. Местоположение земельного участка: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Адрес ориентира: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г.Железногорск, гаражный кооператив № 78, бокс №6/1, гараж №45.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 2800 кв.м, для размещения гаражей. Местоположение земельного участка: установлено относительно ориентира - примерно в 26 метрах на север от нежилого здания по ул.Южная, 41Б, расположенного за пределами земельного участка. Адрес ориентира: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г.Железногорск, ул.Южная, 41Б.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 72 кв.м, для размещения гаража для личного автотранспорта. Местоположение земельного участка: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Адрес ориентира: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г.Железногорск, гаражный кооператив № 24, бокс №1, гараж №7.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 35 кв.м, для размещения гаража для личного автотранспорта. Местоположение земельного участка: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Адрес ориентира: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г.Железногорск, гаражный кооператив № 71, бокс №2, гараж №35.
О приеме заявлений по предоставлению земельного участка (земли населенных пунктов) с видом разрешенного использования - размещение металлического гаража для личного автотранспорта, площадью 26 кв.м. Местоположение земельного участка установлено относительно ориентира: гаражный кооператив № 63, бокс №4, гараж № 62, расположенного в границах участка. Адрес ориентира: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г.Железногорск, гаражный кооператив № 63, бокс №4, гараж № 62.
Заявления принимаются в течение месяца с даты опубликования данной информации в Муниципальном Казенном Учреждении «Управление имуществом, землепользования и землеустройства» (пр-кт Курчатова, 48А, каб.5, т.76-65-03).


руководитель 
Управления градостроительства 					С.Н.Добролюбов
