Приложение № 1
к Извещению № 91А. Лукинай обзанности
/2019

Технические условия подключения к сетям инженерно-технического обеспечения и информация о плате за подключение объекта речного транспорта (для индивидуального гаража-стоянки для маломерных судов) по адресу: Российская Федерация, Красноярский край, Городской округ ЗАТО город Железногорск, примерно                 в 1955 м по направлению на северо-восток от жилого дома по ул. Луговая, 2Е в                      пос. Додоново
I. Электроснабжение
ТУ выданы АО «КРАСЭКО» от 19.02.2019 г. № 23/77

	Заключение договора технологического присоединения с выдачей технических условий на подключение объекта производится с собственником (правообладателем) земельного участка, либо объекта.

Технологическое присоединение объекта невозможно со следующими параметрами:
1. Максимальная мощность 15 кВт;
2. Напряжение – 380 В;
3. Категория надёжности электроснабжения – 3. 

	Технологическое присоединение объекта возможно в соответствии с п. 30 «Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии»,  утвержденных ПП РФ от 27.12.2004 № 861, по индивидуальному проекту, со строительством нового центра питания 6/0,4кВ.

	Характеристики проектируемой электроустановки:
1. Максимальная мощность 160 кВА;
2. Напряжение – 6 кВ;
3. Категория надёжности электроснабжения – 3;
4. Срок исполнения обязательств сетевой компании – 6 месяцев, с даты, заключения договора об осуществлении технологического присоединения;
5.  Срок действия технических условий – 5 лет, с даты, заключения договора о технологическом присоединении;
6. Точка присоединения: ВЛ-6кВ ШР – 18, опора № 34.
7. Мероприятия:
	а) Сетевая организация выполняет фактические действия  по строительству нового центра питания 6/0,4кВ, вблизи участка Заявителя, и монтажу питающих ЛЭП-6кВ, ЛЭП-0,4кВ до границ участка заявителя, в соответствии с договором о технологическом присоединении и индивидуальным проектом. 
	б) Заявитель надлежащим образом исполняет обязательства по договору технологического присоединения, в том числе по выполнению возложенных на заявителя мероприятий, указанных в технических условиях.
	Размер платы за технологическое присоединение в 2019 году определяется на основании приказа РЭК Красноярского края № 537-п от 27.12.2018, и будет включен в проект договора на осуществление технологического присоединения к электрическим сетям с владельцем участка.
	
