Приложение № 1
к Извещению № 06/2020


Технические условия подключения к сетям инженерно-технического обеспечения и информация о плате за подключение индивидуального жилого дома по адресу: 
- местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Красноярский край, ЗАТО Железногорск,                             пос. Додоново, пер. Кантатский, 10.

	I. Подключение к теплоснабжению, водоснабжению, водоотведению.

Теплоснабжение: Общество с ограниченной ответственностью «Красэко-Электро» отказало в выдаче технических условий на подключение к тепловым сетям объекта капитального строительства на вышеуказанном земельном участке  исх. № 01/17101 от 26.03.2020г.
ООО «Красэко-Электро» сообщило, что согласно схеме теплоснабжения ЗАТО Железногорск, районы индивидуальной малоэтажной и смешанной застройки обеспечиваются теплом от печного отопления и горячим водоснабжением от электроводонагревателей.

Водоснабжение: Общество с ограниченной ответственностью «Красэко-Электро» отказало в выдаче технических условий на подключение к сетям водоснабжения объекта капитального строительства на вышеуказанном земельном участке  исх. № 01/1661 от 24.03.2020г.
ООО «Красэко-Электро» сообщило, об отсутствии сетей холодного водоснабжения в данном районе и  необходимости предусмотреть устройство индивидуальной скважины для осуществления водоснабжения объекта капитального строительства на вышеуказанном земельном участке. 

Водоотведение: Общество с ограниченной ответственностью «Красэко-Электро» отказало в выдаче технических условий на подключение к сетям водоотведения объекта капитального строительства на вышеуказанном земельном участке  исх. № 01/1661 от 24.03.2020г.
ООО «Красэко-Электро» сообщило, что в связи с отсутствием сетей водоотведения в данном районе, необходимо предусмотреть устройство септика для осуществления водоотведения от объекта капитального строительства на вышеуказанном земельном участке. 

II. Электроснабжение
ТУ выданы АО «КРАСЭКО» 13.03.2018 № 23/123

Заключение договора технологического присоединения с выдачей технических условий на подключение объекта производится с собственником (правообладателем) земельного участка, либо объекта.
Технологическое присоединение земельного участка для строительства индивидуального жилого дома, возможно со следующими параметрами:
1. Максимальная мощность 15 кВт;
2. Напряжение – 380В;
3. Категория надежности электроснабжения – 3;
4. Срок исполнения обязательств сетевой компании – 6 месяцев, с даты заключения договора об осуществлении технологического присоединения;
5.  Срок действия технических условий – 5 лет, с даты заключения договора о технологическом присоединении;
6. Точка присоединения: опора № 18 ВЛИ-0,4 кВ ч16804 от руб. 4 РУ- 0,4кВ ТП-№168;
7. Сетевая организация выполняет фактические мероприятия по технологическому присоединению до точки присоединения к электрической сети, указанной в технических условиях.     
Заявитель надлежащим образом исполняет обязательства по договору технологического присоединения, в том числе по выполнению возложенных на заявителя мероприятий, указанных в технических условиях.                                           	    	 	Размер платы за технологическое присоединение определяется на основании Приказа РЭК Красноярского края, действующего на момент заключения договора, и включен в проект договора на осуществление технологического присоединения к электрическим сетям с владельцем участка.
Размер платы за технологическое присоединение, с заявленными параметрами, в 2018 году определяется Приказом РЭК КК № 645-п от 27.12.2017 г. и составляет 550 рублей с НДС.

III. Подключения к сетям связи (телефонизация, интернет, телевидение)
ТУ выданы МП «ГТС» 20.02.2018 № 01-22/08.

Подключение жилого дома к услугам связи (телефонизация, интернет, телевидение) выполнить от существующего оборудования связи расположенного в жилом доме по адресу: ул. Луговая, 5, 1п. 2 эт. с прокладкой оптического кабеля связи к данному дому.
Свободная номерная емкость существующей сети составляет 54 номера.
Срок подключения к услугам связи в течение месяца после завершения строительства жилого дома и готовности проложенного оптического кабеля.
Организация предоставления доступа к услугам связи на день составления технических условий составляет 5000,00 рублей.
Срок действия данных технических условий 3 года.
Ознакомиться со схемой прокладки оптического кабеля можно в МКУ «УИЗИЗ».

