Приложение № 1
к Извещению № 09/2020


Технические условия подключения к сетям инженерно-технического обеспечения и информация о плате за подключение индивидуального жилого дома по адресу: 
- Российская Федерация, Красноярский край, Городской округ ЗАТО город Железногорск, Железногорск г., Курчатова пр-кт., земельный участок № 69.

	I. Подключение к теплоснабжению, водоснабжению, водоотведению.

Теплоснабжение: ТУ выданы ООО «Красэко-Электро» исх. № 01/1971 от 23.12.2019г. 
Подключение объекта капитального строительства возможно выполнить у тепловой камеры ТК-3В с установкой новой тепловой камеры (павильона), с суммарной тепловой нагрузкой не более 0,1 Гкал/час. 
Плата за подключение к системе теплоснабжения не утверждена. 
Ознакомиться со схемой сетей теплоснабжения можно в МКУ «УИЗИЗ».

Водоснабжение: ТУ выданы ООО «Красэко-Электро» исх. № 01/1972 от 23.12.2019г. 
Подключение объекта капитального строительства к системе холодного водоснабжения возможно осуществить по двум вариантам:
1 вариант – путем врезки в действующий трубопровод ХПВ dy100 на участке от т. «А» до ВК-6* с установкой нового водопроводного колодца, с максимальной нагрузкой 0,1 м³/час
2 вариант – путем врезки в действующий трубопровод  ХПВ dy100 на участке от ВК – 47 до здания КПП-3, не обслуживаемый ООО «Красэко-Электро» по согласованию с балансодержателем данных сетей, с максимальной нагрузкой 0,1 м³/час.
Плата за подключение к системе холодного водоснабжения не утверждена. 
Ознакомиться со схемой сетей холодного водоснабжения можно в МКУ «УИЗИЗ».

Водоотведение: ТУ выданы ООО «Красэко-Электро» исх. № 01/1972 от 23.12.2019г. 
Подключение объекта капитального строительства к сетям водоотведения возможно осуществить в колодце К-90 расположенном на существующей сети Ø200, с максимальной нагрузкой 0,1 м³/час, при условии строительства канализационной насосной станции и колодца гашения до соединения с существующими сетями.
Плата за подключение к системе водоотведения не утверждена. 
Ознакомиться со схемой сетей водоотведения можно в МКУ «УИЗИЗ».

II. Электроснабжение
ТУ выданы АО «КРАСЭКО» 16.12.2019 № 23/797

Заключение договора технологического присоединения с выдачей технических условий на подключение объекта производится с собственником (правообладателем) земельного участка, либо объекта.
Технологическое присоединение земельного участка для строительства индивидуального жилого дома, возможно со следующими параметрами:
1. Максимальная мощность 15 кВт;
2. Напряжение – 380В;
3. Категория надежности электроснабжения – 3;
4. Срок исполнения обязательств сетевой компании – 6 месяцев, с даты заключения договора об осуществлении технологического присоединения;
5.  Срок действия технических условий – 5 лет, с даты заключения договора о технологическом присоединении;
6. Точка присоединения: сборные шины РУ-0,4кВ ТП № 29;
Мероприятия: Сетевая организация выполняет строительство ВЛИ – 0,4кВ до точки присоединения, вблизи границы заявляемого участка и фактические действия по технологическому присоединению после выполнения заявителем технических условий .     
Заявитель надлежащим образом исполняет обязательства по договору технологического присоединения, в том числе по выполнению возложенных на заявителя мероприятий, указанных в технических условиях.                                           	    	 	
Размер платы за технологическое присоединение, с заявленными параметрами, в 2019 году определяется Приказом РЭК КК № 537-п от 27.12.2018 г. и составляет 550 рублей с НДС.

III. Подключения к сетям связи (телефонизация, интернет, телевидение)
ТУ выданы МП «ГТС» 13.12.2019 № 01-13/27.

Подключение жилого дома к услугам связи (телефонизация, интернет, телевидение) выполнить от распределительного узла связи МП «ГТС», расположенного в жилом доме по ул. Курчатова 70, 3 подъезд, подвал с прокладкой оптического кабеля связи.
Свободная номерная емкость существующей телефонной сети составляет 766 номера.
Для подключения услуги «Интернет» со скоростью доступа до 100Мбит/с количество свободных портов составляет до 200 шт.
Свободный оптический бюджет телевизионного сигнала позволяет подключить до 144 абонента.
Срок подключения к услугам связи в течение месяца после завершения строительства жилого дома и готовности проложенного кабеля связи.
Организация предоставления доступа к услугам связи на день составления технических условий составляет 3500,00 рублей.
Срок действия данных технических условий 3 года.
Ознакомиться со схемой прокладки оптического кабеля можно в МКУ «УИЗИЗ».

