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Технические условия подключения к сетям инженерно-технического обеспечения и информация о плате за подключение объекта: нежилое здание (сооружение), предназначенное для хранения и обслуживания объекта речного транспорта по адресу:  Российская Федерация, Красноярский край, городской округ ЗАТО город Железногорск, примерно в 1402 м по направлению на северо-восток от жилого дома по  ул. Луговая, 2Е в                       п. Додоново

I. Подключение к теплоснабжению, водоснабжению, водоотведению

Теплоснабжение: Общество с ограниченной ответственностью «КРАСЭКО-ЭЛЕКТРО» письмом от 15.12.2020 г. исх. № 01/6842 отказало в выдаче технических условий на подключение к тепловым сетям объекта капитального строительства, на вышеуказанном земельном участке  сообщив,  что данный земельный участок вне зоны действия радиуса эффективного теплоснабжения в г. Железногорске утвержденного схемой теплоснабжения ЗАТО  Железногорск на период до 2028 года (актуализация на 2020 год). 

Водоснабжение: ТУ выданы ООО «КРАСЭКО-ЭЛЕКТРО» 11.12.2020 г. исх.                       № 01/6738
Подключение объекта капитального строительства к системе холодного водоснабжения возможно осуществить путем врезки в действующий трубопровод холодного водоснабжения в колодце ВК-10 (в районе жилого дома п. Додоново, ул.Полевая, 32), эксплуатируемый ООО «КРАСЭКО-ЭЛЕКТРО» с максимальной нагрузкой 1,0 м³/час.
Тарифы на подключение (технологическое присоединение) к централизованной системе холодного водоснабжения города Железногорска утверждены приказом Министерства тарифной политики Красноярского края № 133-в от 17.09.2020.
Ставка тарифа за подключаемую нагрузку водопроводной сети () составляет 14,479 тыс.руб./куб.м./сутки.
Ставка тарифа за протяженность водопроводной сети (Т) при диаметре 40 мм и менее составляет 5,376 тыс.руб./м.
Ставка тарифа за протяженность водопроводной сети (Т) при диаметре от 101 мм до 150 мм составляет 9,043 тыс.руб./м.
Срок действия установленных тарифов до 31.12.2020. 
Ознакомиться со схемой сетей холодного водоснабжения можно в МКУ «УИЗИЗ».

Водоотведение: Общество с ограниченной ответственностью «КРАСЭКО-ЭЛЕКТРО»  сообщило письмом от 11.12.2020 г. исх. № 01/6739 об отсутствии сетей водоотведения в данном районе, в связи с чем, необходимо предусмотреть устройство септика для осуществления водоотведения от объекта капитального строительства.

II. Электроснабжение

ТУ выданы АО «КРАСЭКО» 14.12.2020 исх. № 23/930.
Заключение договора технологического присоединения с выдачей технических условий на подключение объекта производится с собственником (правообладателем) земельного участка, либо объекта.
Технологическое присоединение объекта невозможно со следующими параметрами:
1. Максимальная мощность 5 кВт;
2. Напряжение – 380 В;
3. Категория надёжности электроснабжения – 3. 

	Технологическое присоединение объекта возможно в соответствии с п. 30 «Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии»,  утвержденных ПП РФ от 27.12.2004 № 861, по индивидуальному проекту, со строительством нового центра питания 6/0,4кВ.
	Характеристики проектируемой электроустановки:
1. Максимальная мощность 160 кВА;
2. Напряжение – 6 кВ;
3. Категория надёжности электроснабжения – 3;
4. [bookmark: _GoBack]Срок исполнения обязательств сетевой компании – 1 год, с даты заключения договора об осуществлении технологического присоединения;
5.  Срок действия технических условий – 5 лет, с даты заключения договора о технологическом присоединении;
6. Точка присоединения: ВЛ-6кВ ШР – 18, опора № 34.
7. Мероприятия:
	а) Сетевая организация выполняет фактические действия  по строительству нового центра питания 6/0,4кВ, вблизи участка Заявителя, монтажу питающих ЛЭП-6кВ, ЛЭП-0,4кВ до границ участка заявителя, и установку прибора учета эл. энергии в соответствии с договором о технологическом присоединении и индивидуальным проектом. 
	б) Заявитель надлежащим образом исполняет обязательства по договору технологического присоединения, в том числе по выполнению возложенных на заявителя мероприятий, указанных в технических условиях. 
	 Размер платы за технологическое присоединение в 2020 году определяется на основании Приказа РЭК Красноярского края № 576-п от 26.12.2019, составляет 550 рублей   с НДС и будет указан на оплату потребителю.

III. Подключения к сетям связи 

ТУ выданы МП «ГТС» 02.12.2020 № 01-13/20.
Подключение объекта к услугам связи (телефонизация, интернет, телевидение) выполнить от существующего оборудования связи, расположенного в жилом доме по адресу: ул. Луговая 5, 1п. 2 эт., с прокладкой оптического кабеля от существующей оптической муфты М6 МП «ГТС» на опоре в районе ж/д Луговая, 4/5 до строящегося участка. 
Свободная номерная ёмкость существующей сети составляет 50 номеров.
Срок подключения к услугам связи в течение месяца после завершения строительства объекта и готовности проложенного оптического кабеля.
Организация предоставления доступа к услугам связи на дату составления технических условий составляет 3000,00 рублей.
Срок действия технических условий 3 года.
Ознакомиться со схемой прокладки оптического кабеля можно в МКУ «УИЗИЗ».
