С П Р А В К А
о работе административной комиссии
городского округа ЗАТО Железногорск
за 03 июля 2025 года
    03 июля 2025 года состоялось двадцатое заседание административной комиссии городского округа ЗАТО Железногорск.
    На рассмотрение поступили 19 протоколов, составленные по Закону  Красноярского края  «Об  административных правонарушениях» от 02 октября 2008 г. № 7-2161 (далее – ЗКК).
     По статье 1.1 ЗКК, предусматривающей административную ответственность за совершение  действий, нарушающих  тишину и  покой  окружающих должностными лицами МУ МВД России по ЗАТО г.              Железногорск составлено 17 протоколов.
     По статье 5.1 ЗКК, предусматривающей административную ответственность за нарушение правил благоустройства, членами административной комиссии составлено 2 протокола.
       По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях, 16 лиц привлечены к административной ответственности, на них   наложены штрафы  на общую сумму –  31 000 рублей. Из них 19 000 рублей  подлежат зачислению в краевой бюджет и 12 000 рублей в местный бюджет.  
    Прекращены 2 дела об административных правонарушениях: 1- по п.6 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ, в связи с истечением сроков давности привлечения к административной ответственности, и 1 – по п.2 ч.1 ст.24.5 КоАП РФ, в  связи с отсутствием состава административного правонарушения.
 1 дело направлено для рассмотрения по подведомственности в войсковую часть, поскольку административное правонарушение совершено военнослужащим, а они, за административные правонарушения несут дисциплинарную ответственность по месту прохождения службы, в соответствии со ст.2.5 КоАП РФ.



Ответственный секретарь
административной комиссии
городского округа ЗАТО Железногорск                                          Е.В. Козлова   
