Справка по итогам работы Совета депутатов 
ЗАТО г. Железногорск в 2013 году
( выборочно)

В 2013 году проведено 11 заседаний (сессий) Совета депутатов.

Состоялся ряд публичных слушаний по темам исполнения бюджета 2013 года, по проекту бюджета 2014 года, по проекту схемы теплоснабжения ЗАТО Железногорск.
 
Организованы и проведены несколько круглых столов:
 - по вопросам установления тарифов на тепло для населения в 2013 году и механизмам социальной защищенности населения при росте стоимости коммунальных услуг, и как результат было принято сессий и направлено обращение Совета депутатов ЗАТО г.Железногорск к Законодательному Собранию Красноярского края по вопросу о внесении изменений в Закон Красноярского края от 20.12.2012 № 3-957 "О временных мерах поддержки населения в целях обеспечения доступности коммунальных услуг";
- по вопросам межевания придомовых территорий в ЗАТО г. Железногорск, где основной задачей стала систематизация существующих проблем  у населения и органов местного самоуправления по содержанию придомовых территорий и определение подходов к разрешению этих проблем; 
-по вопросам организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах ЗАТО г. Железногорск;
- по вопросу организации установки общедомовых счетчиков тепла в жилом фонде ЗАТО Железногорск;
-  по вопросу  системы работы Совета депутатов в муниципальном образовании, где железногорские депутаты обменялись опытом с коллегами из Минусинска.

В течение года, на территории Железногорска работали выездные комитеты Законодательного Собрания края. Так, например,  в начале декабря прошло выездное заседание комитета по природным ресурсам и экологии Законодательного Собрания Красноярского края, на котором рассматривались новые подходы по реализации федерального законодательства в части обеспечения интересов многодетных семей Железногорска на получение земельного участка в собственность бесплатно.
 В ходе заседания принято решение внести поправку в Закон Красноярского края, и на январской сессии ЗС рассмотреть законопроект о выделении многодетным семьям ЗАТО земельных участков. В Железногорске на сегодняшний день зарегистрировано 275 многодетных семей, 152 из них уже написали заявление о получении земельного участка.

КОМИССИЯ ПО ВОПРОСАМ ЭКОНОМИКИ, СОБСТВЕННОСТИ И ЖКХ
В 2013 г было проведено 15 заседаний.
В протяжении года было принято более десятка решений по согласованию условий приватизации муниципального имущества.
Неоднократно вносились изменения в положение об арендной плате за использование земельных участков, находящихся в собственности муниципального образования ЗАТО, а также установлении коэффициентов К1 и К2 для определения размера арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена. 
Утверждена новая редакция Положения о порядке и условиях аренды жилых помещений, находящихся в муниципальном жилищном фонде коммерческого использования ЗАТО Железногорск.
Утверждена новая редакция Положения о порядке и условиях коммерческого найма жилых помещений, находящихся в муниципальном жилищном фонде коммерческого использования ЗАТО Железногорск.

Депутаты участвовали в процедуре согласования списания муниципального имущества.

Был утвержден Прогнозный плана (программа) приватизации муниципального имущества ЗАТО Железногорск на 2014 год.

Неоднократно рассматривались вопросы, связанные с ликвидацией МП «Центральная аптека № 51». Окончательное решение принято в декабре.

Был  утвержден  Порядок сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов на территории ЗАТО Железногорск.

КОМИССИЯ ПО БЮДЖЕТУ, ФИНАНСАМ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКЕ
В 2013 году было проведено 12 заседаний.

Основным предметом работы комиссии стали: 
- текущий бюджет 2013 года (все корректировки);
- отчеты об исполнении бюджета 2012 года;
-отчеты об исполнении бюджета за 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2013 года;
-бюджет 2014 года (в том числе, включая новые (программные) подходы к формированию);
- принято решение «Об утверждении положения о самообложении граждан в муниципальном образовании ЗАТО Железногорск»

КОМИССИЯ ПО СОЦИАЛЬНЫМ ВОПРОСАМ 
В 2013 году было проведено 18 заседаний. 

Неоднократно на заседании комиссии рассматривались вопросы обеспечения доступности городской инфраструктуры для людей с ограниченными возможностями. В целом, в 2013 году было установлено 19 пандусов на пешеходных переходах  (по согласованию с председателем отделения колясочников С. Беловым), проведены работы по заполнению швов между плитами на тротуаре в районе библиотеки им. Гайдара. К тому же, в 2013  году, Железногорск был включен в краевой реестр  объектов соц. назначения (всего в нем 9162 объекта) по 5 объектам: Администрация, УСЗН, МБУ «ЦСО», ДК и КОСС, что позволит в дельнейшем получать средства на реконструкцию объектов в целях обеспечения доступности.
 Рассмотрели обращение городского  отделения общественной организации  «Дети – войны»  и направили в  Комитет по здравоохранению и социальной политике Законодательного Собрания края предложения комиссии к проекту Закона края «О внесении изменений в Закон края «О мерах социальной поддержки ветеранов», которые позволят определить статус данной категории. По предварительным расчетам, в городе, данная категория может составить до 1,5 тысяч человек. На сегодня проект закона находится на рассмотрении в ГД РФ. 
Депутатский корпус продолжает рассматривать вопросы оптимизации деятельности образовательных учреждений, учреждений культуры и спорта,  в части изменения их статуса. Например, в феврале,  был присвоен статус муниципального автономного учреждения  - лагерю «Взлет», а в марте, в целях повышения эффективности,  реорганизован МДОУ № 20 путем его присоединения к МДОУ № 18. 

КОМИССИЯ ПО ВОПРОСАМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ И ЗАКОННОСТИ
В 2013 году было проведено 12 заседаний.  

Основные вопросы, которые рассмотрела комиссия: -Устав (изменения) , - Герб,  -Гимн.

Комиссией были сформированы,  в том числе,  исходя из обращений граждан, и направлены предложения в так называемый «Закон о тишине» (Закона края «Об административных правонарушениях»).

Заслушивались отчеты об исполнении муниципальных целевых программ за полугодия:
- «Безопасный город на 2012-2014 годы»;
-«Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на 2011 - 2013 годы»;
- «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории ЗАТО Железногорск на 2012-2014 годы»;
- «Развитие программы муниципальной службы в ЗАТО Железногорск на 2011 – 2013 годы,  куда  депутаты вносили свои предложения.

Ключевые для жизнедеятельности города вопросы были рассмотрены всеми комиссиями. Такими стали: бюджет города на 2014 год, проект решения, который определил способ расчета расстояния от детских, образовательных, медицинских организаций и объектов спорта, от оптовых и розничных рынков, вокзалов и иных мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности до границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории ЗАТО Железногорск.

От органов местного самоуправления Железногорска, в преддверии принятия, и в том числе по итогам работы круглого стола, внесены предложения и поправки в проект краевого закона о фонде капитальных ремонтов многоквартирных домов.

На протяжении года, рассматривались коллективные и индивидуальные  обращения граждан, поступающие в Совет депутатов. Так, например, консолидировано с Администрацией удалось добиться решения вопроса по обращению родителей воспитанников о предоставлении помещения для работы отделения  греко-римской  борьбы ДЮСШ «Юность».

КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННАЯ СЛУЖБА
В завершающемся году муниципальным органом внешнего финансового контроля было проведено более 20 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
- 7 экспертиз по изменениям и дополнениям бюджета ЗАТО Железногорск на 2013 год и плановый период 2014-2016 годов;
- внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовка заключения на годовой отчет Администрации муниципального образования об исполнении местного бюджета за 2012 год;
- 3 комплексные проверки по анализу эффективности и целевому использованию бюджетных средств и собственности городского округа в органах и организациях ЗАТО Железногорск, в том числе, при возведении объектов коммунальной и транспортной инфраструктуры для малоэтажного жилищного строительства в ЗАТО Железногорск, а также при реализации муниципальных, долгосрочных целевых программ по молодежной политике, по энергосбережению и повышению энергетической эффективности территории;
- 2 экспертизы проектов бюджета муниципального образования на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов (первоначального и уточненного);
- анализ отчетов Администрации ЗАТО г.Железногорск о текущем исполнении местного бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2013 года;
- участие в работе балансовой комиссии по рассмотрению результатов финансово-хозяйственной деятельности 10 муниципальных предприятий;
- более 25 экспертных оценок проектов правовых актов местного самоуправления, связанных с налогообложением, бюджетным процессом, использованием, управлением и приватизацией муниципальной собственности в ЗАТО Железногорск.

Перечень произведенных в 2013 году работ по ремонту и благоустройству, развитию социальной инфраструктуры  территории Железногорска по округам (выборочно):

1 округ
С.И Лопатин, «Единая Россия» 
-кап. ремонт внутриквартальной территории по Ленина, 45-47А;
-установка контейнерные площадки Ленина, 49;
-определены источники ремонта клуба «Силачи» в 2014 году (ФГУП «ГХК» и местный бюджет);
- строительство домов Пушкина 22,24

2 округ
А.В. Новаковский, «Единая Россия»
-капитальный ремонт внутриквартальной территории по Свердлова, 32

3 округ
В.А. Лесняк, «Единая Россия»
-возведение пандуса лицея 102

4 округ
Е.Ю. Шерстнев, «Единая Россия»
- благоустройство территории около ДБ «Центральный»

5 округ
В.В. Фольц, «Единая Россия»
-капитальный  ремонт детских садов № 18, 21 на 170 мест

6 округ
А.С. Федотов, «КПРФ»
- ликвидация несанкционированного складирования ТБО в лесном массиве пл. Королева;
- помощь в организации работ по ремонту 3-х подъездов домов округа;
- участие в ремонте ограждения корта спортивной площадки микрорайона № 1 

7 округ
И.Р. Габбасов, «Единая Россия»
-ремонт теплосети и реконструкция пл. Победа 

8 округ
А.И. Ломакин, «Единая Россия»
-ликвидация несанкционированного складирования ТБО в районе погребов ул. Саянская

9 округ
А.В. Берестов, «Единая Россия»
- приобретен автобус для нужд ДЮСШ «Дельфин»

10 округ
В.М. Дубровский, «КПРФ»
-отсыпка котлована п. Додоново (15 тыс. кубометров грунта);
-организация участка и содержание погоста (372, 1 тыс. руб.);
- ликвидация несанкционированного складирования ТБО – 3 места

11 округ
С.В. Свиридов, «Единая Россия»
-строительство спортивного зала лицея 103;
- строительство внутриквартальных инженерных (электрических) сетей микрорайона 3 «А»;
- строительство внутриквартальных инженерных сетей микрорайона 5

12 округ
Ю.И. Разумник, «Единая Россия»
· решен вопрос по установке крытого павильона на автобусной остановке у СЮНа;
· ликвидация несанкционированного складирования ТБО в Заозерном 

13 округ
В.А. Одинцов, «Единая Россия»
-установка контейнерных площадок в м-не Первомайский; 
- ликвидация несанкционированного складирования ТБО в м-не Превомайский – 2 места

14 округ
А.В. Ощепков, «Единая Россия»
· кап. ремонт муп. жилого фонда -  кровля 40 лет Октября, д.11;
· кап. ремонт муп. жилого фонда -  ремонт электрооборудования Белорусская, 50-15;
· ликвидация несанкционированного складирования ТБО в п. Новый путь – 4 места
15 округ
- кап. ремонт клуба «Старт»;
- ликвидация несанкционированного складирования ТБО в п. Подгорный – 2 места
В целом, в 2013 году исполнено наказов избирателей на 24 млн. 157 тыс. рублей.

Заместитель председателя							А.И. Коновалов


				


























Винокурова Вера Геннадьевна, 4-67-70
