ИНФОРМАЦИЯ
о внесенных Контрольно-ревизионной службой Совета депутатов 
ЗАТО г. Железногорск представлениях и предписаниях, 
а также о принятых по ним решениям и мерам 


1. За текущий трехлетний период Контрольно-ревизионной службой Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск в ходе и по итогам проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий были внесены следующие представления и предписания должностным лицам проверяемых органов и организаций:

· Представление от 11.03.2016 № 01-42-15/10 начальнику транспортного цеха МП «Городское жилищно-коммунальное управление» о наличии непринятых к учету материальных ценностей.
· Представление от 14.03.2016 № 01-42-15/11 начальнику ремонтного цеха МП «Городское жилищно-коммунальное управление» о наличии непринятых к учету материальных ценностей и основных средств.
· Представление от 10.04.2019 № 01-42-15/148 директору МП «Городская телефонная сеть» о наличии непринятых к учету материальных ценностей и основных средств.

2. По результатам рассмотрения внесенных Контрольно-ревизионной службой Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск представлений и предписаний проверяемыми органами и организациями были приняты следующие меры:

· По представлению от 11.03.2016 № 01-42-15/10 произведен комиссионный осмотр бывших в эксплуатации и пригодных к дальнейшему использованию запасных частей с постановкой на учет ранее неоприходованных материальных ценностей и с осуществлением сдачи на металлолом неисправных изделий.
· По представлению от 14.03.2016 № 01-42-15/11 проведена внеплановая инвентаризация материальных ценностей и основных средств с постановкой на учет ранее неоприходованных объектов и с осуществлением сдачи на металлолом неисправных или невостребованных изделий.
· По представлению от 10.04.2019 № 01-42-15/148 проведена работа по выявлению и оприходованию не отраженных в учете материальных ценностей в количестве 126 ед.

