Основные показатели, характеризующие состояние рынка труда ЗАТО г. Железногорск
По состоянию  на 1 декабря 2023 года:
уровень безработицы в ЗАТО г. Железногорск  составляет 0,4%. 
численность безработных граждан, зарегистрированных в центре занятости населения, на 01.12.2023 года составила 179  человек;
нагрузка незанятых граждан на одну вакансию (отношение численности незанятых граждан к числу вакансий). – 0,15 чел.
За январь-ноябрь 2023 года  356 работодателей города Железногорска заявили в центр занятости населения сведения о 5513 вакансиях, из них 3663 - вакансии по рабочим профессиям и специальностям. 
В городе Железногорске наиболее востребованы следующие профессии (специальности): рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, пожарный, водитель автомобиля, охранник вневедомственной охраны, рабочий зеленого хозяйства, охранник, подсобный рабочий, инженер, уборщик производственных и служебных помещений, электрогазосварщик, маляр, электромонтер  по ремонту  и обслуживанию электрооборудования, монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций, бетонщик, врач, продавец продовольственных товаров, специалист, электромонтажник по силовым сетям и электрооборудованию, медицинская сестра, плотник, повар, слесарь-ремонтник, кондуктор, продавец непродовольственных товаров, машинист крана, менеджер, монтажник систем вентиляции, электромонтер по эксплуатации распределительных сетей, монтажник, учитель, педагог дополнительного образования,  укладчик-упаковщик.











