18 апреля состоится региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». Свое участие подтвердили предприятия и организации ЗАТО г. Железногорска, которым требуются свыше 300 сотрудников. 

Работодатели заявили вакансии с высокой заработной платой  до 160 тысяч рублей, среди них: начальник отдела (в строительстве), начальник службы, электрогазосварщик, ведущий инженер, инженер-конструктор, старший мастер, диспетчер, менеджер, главный энергетик,  оператор станков с программным управлением, электромонтер по оперативным переключениям в распределительных сетях, оператор радиохимического производства, электромонтажник по кабельным сетям, слесарь по сборке металлоконструкций.

Карьерные консультанты центра занятости населения помогут индивидуально спланировать карьеру и подобрать наиболее подходящую для вас вакансию с учетом вашей жизненной ситуации.

К проведению ярмарки будут привлечены кадровые консультанты, которые помогут выпускникам, студентам и их родителям наметить наиболее перспективные отрасли для дальнейшего трудоустройства, а тем, кто только выбирает свою будущую профессию – узнать о самых востребованных направлениях.

Соискатели смогут узнать о том, как повысить свои профессиональные компетенции или пройти переобучение по востребованной на рынке труда профессии.

Если хотите сменить работу, сделать карьерный шаг или просто узнать о лучших предложениях – это ваш шанс! 

Ждем Вас на ярмарке трудоустройства, которая   состоится в помещении МБУК «Центральная городская библиотека им. М. Горького» по адресу: ул. Крупской, д. 8.

Начало ярмарки 10:00 
