Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов на территории Красноярского края напоминает про необходимость оплаты взносов за капитальный ремонт.
 Оплачивать взносы за капитальный ремонт – обязанность всех собственников. В рамках капитального ремонта проводятся работы по ремонту общедомового имущества, то есть помещений, которые выходят за пределы квартиры: лестничных площадок, лифтового оборудования, подвалов, технических этажей, чердаков, кровель. Общедомовые коммуникации принадлежат всем собственникам и, значит, должны ремонтироваться за счёт собственников. Взнос на капитальный ремонт – это обязательный платеж собственника помещения, который поступает в Фонд капитального ремонта многоквартирного дома (в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2012 г. № 271- ФЗ). Минимальный размер взноса определяется Постановлением Правительства Красноярского края и рассчитывается исходя из площади квартиры (площадь квартиры умножается на минимальный взнос). При несвоевременной оплате взноса за капитальный ремонт начисляется пеня за каждый день просрочки. Впоследствии по упрощенному делопроизводству происходит взыскание (то есть без приглашения ответчика на судебное заседание). Получив от фонда заявление, суд в течение 5 дней выносит приказ о взыскании, который отправляется в Службу судебных приставов. Это 100% выигрышные дела, так как, в соответствии со ст. 156 ЖК РФ, взносы на капремонт относятся к жилищно-коммунальной услуге и подлежат обязательной оплате. Получив по почте судебный приказ, собственники имеют возможность в 10-дневный срок погасить задолженность. Если этого не происходит, судебные приставы списывают средства с банковских счетов неплательщиков, из пенсий и заработных плат, ограничивают права на выезд должников за границу, арестовывают недвижимое имущество и автотранспортные средства. Льготы по оплате взноса на капремонт предусмотрены пожилым людям старше 70-ти лет. Подробно узнать о том, полагается ли вам льгота, следует в ближайшем отделении органа социальной защиты населения. Частью 1 статьи 6 Закона Красноярского края от 27.06.2013 № 4-1451, «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Красноярского края» установлено, что в случае формирования фонда капитального ремонта на счете регионального оператора взносы на капитальный ремонт оплачиваются собственниками помещений в многоквартирном доме ежемесячно до 20-го числа месяца, следующего за истекшим месяцем. 
Проведение оплаты возможно: - по QR-коду в платёжной квитанции - в отделениях Почты России - в филиалах Телекомсервиса - через Систему Быстрых Платежей - на сайте Фонда: раздел "ОПЛАТИТЬ ОНЛАЙН" - на сайте Фонда: раздел "ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ" - в мобильном приложении Фонда Обращаем ваше внимание, что иные сервисы могут взимать комиссионный сбор. С апреля 2023 года оплату взносов и пени следует производить по следующим реквизитам: Получатель платежа: Региональный фонд КРМДКК ИНН 2466266666, КПП 246101001 Расчетный счет: 40603810800000000216 Наименование банка: Банк ГПБ (АО) г. Москва БИК:044525823 Кор.счет:30101810200000000823 В платежном поручении в поле «Код» необходимо указывать лицевой счет, который отображен в платежных документах по оплате взносов на капитальный ремонт.».
