Стартовала акция «Помоги пойти учиться»

          15 августа в крае началась ежегодная межведомственная акция «Помоги пойти учиться», в организации которой по традиции участвует служба занятости населения.

Акция «Помоги пойти учиться» направлена на оказание помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации в связи с подготовкой детей в школу и на выявление не обучающихся и не работающих несовершеннолетних, определение выявленных не обучающихся в образовательных учреждениях, их трудоустройство. 
В центре занятости населения ЗАТО г.Железногорска утвержден план мероприятий по проведению акции, организована работа телефона «горячей линии»(75-66-14), участникам акции помогают с трудоустройством, в получении ими профессии востребованной на рынке труда города, предлагают различные информационно-консультационные услуги. 
Организован прием несовершеннолетних граждан и их родителей, законных представителей несовершеннолетних граждан по вопросам профессиональной ориентации, признании граждан безработными, условий  назначения и выплаты пособия по безработице.

Отметим, что акция продлится по 1 октября.



