Стартует акция «Новые рубежи»

С 1 сентября по 1 ноября в Красноярском крае проходит  краевая межведомственная акция «Новые рубежи». Её проводит служба занятости населения при участии партнеров: работодателей, профессиональных образовательных организаций, органов местного самоуправления. 
Основная цель акции – содействие трудоустройству выпускников образовательных организаций среднего профессионального и высшего образования, а также организация превентивной работы с выпускниками 2019 года, направленной на сокращение периода поиска работы по их выходу из образовательной организации.
           Специалистами центра занятости населения ЗАТО г.Железногорска для выпускников образовательных организаций среднего профессионального и высшего образования будут проведены занятия на которых молодым людям расскажут как правильно составить резюме, как договориться о встрече с работодателем и вести себя на собеседовании, обучат технологиям поиска работы и самопрезентации. 
        Так же в рамках  акции будут проводиться консультации по психологической поддержке, что позволит молодым специалистам реально оценить себя, оптимизировать психологическое состояние, научиться преодолевать кризисные ситуации, конструктивно вести себя в конфликтных ситуациях, полностью разрешить или снизить психологические препятствия при трудоустройстве.
Помимо этого, получить консультацию специалиста центра выпускники могут по телефону «горячей линии»: 5-66-14 (Бряков Алексей  Викторович).  

