    20 марта 2019 года КГКУ «ЦЗН ЗАТО г.Железногорска» совместно с сотрудниками филиала по г. Железногорску ФКУ УИИ ГУФСИН России по Красноярскому краю  провели семинар с гражданами, осужденными к наказаниям без лишения свободы.
     Участникам семинара рассказали, как правильно составлять резюме, как правильно вести переговоры с работодателем. Также рассказали о возможностях  профессионального обучения и организации собственного дела.  Познакомили с  рынком труда ЗАТО Железногорска, востребованными на предприятиях  города вакансиях, а также возможностями поиска работы  посредством интерактивного портала агентства труда и занятости населения Красноярского края и портала «Работа в России». Был показан видеоролик «Успешное и неуспешное собеседование с работодателем» 
     В свою очередь, сотрудники УИИ среди проблем отметили низкую мотивацию к труду подучетных лиц и отсутствие у них прописки в г. Железногорске.
     Также была озвучена проблема пьянства и наркомании среди данной категории осужденных. Сотрудники УИИ рассказали подопечным о последствиях употребления алкоголя, наркотиков и табака, призвали к здоровому образу жизни. Присутствующий на встрече сотрудник МВД довел действующие нормы законодательства в рамках административного кодекса РФ и последствия употребления спиртосодержащей продукции, наркотических веществ и табакокурения в общественных местах. 
     На семинаре присутствовало 15 человек, все они получили  информационные буклеты службы занятости. 
      

  
