Центр занятости населения ЗАТО г. Железногорска предоставил субсидию на оборудование (оснащение) рабочего места для менеджера по маркетингу и сбыту – инвалида второй группы.
Данные мероприятия предусмотрены государственной программой Красноярского края «Содействие занятости населения» и предполагают приобретение компьютерной техники, офисных столов и стульев, ортопедических кресел, шкафов для документов, систем видеонаблюдения и прочего оборудования.
      Жительница Железногорска Александра трудоустроена в мастерскую предметного дизайна и ремесленничества к индивидуальному предпринимателю.
      «Я инвалид с детства, не имею профессионального образования. О работе, которая бы приносила моральное удовлетворение, я даже не мечтала. Обратилась в центр занятости, специалисты предложили мне вакансию менеджера по маркетингу и сбыту. Сначала боялась, что не справлюсь, но после разговора с работодателем поняла, что это место именно для меня», – рассказывает Александра.
       Рабочее место оборудовано в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации, рекомендациями по условиям труда и видом трудовой деятельности, с учетом характера функциональных нарушений и ограничений трудоспособности Александры. Был приобретен смартфон, компьютер, программное обеспечение. Центром занятости компенсированы затраты работодателю в размере 71 360 рублей.
       Следует отметить, что сотрудники службы занятости помогают людям с ограниченными возможностями здоровья преодолеть изолированность от общества, раскрыть себя в профессиональном плане и использовать все свои навыки и способности. Данные меры обеспечивают равный доступ к работе абсолютно всем гражданам.
 
Дополнительную информацию об оснащении рабочих мест  можно получить по телефону: 75-39-21.

