В Центре занятости ЗАТО г.Железногорска  для помощи в трудоустройстве граждан, относящимся к незащищенным слоям населения - предоставляется государственная услуга «Организация временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы».
Центр занятости населения заключает договора с организациями города для создания временных рабочих мест. В свою очередь работодатели с безработными гражданами заключают срочные трудовые договора, выплачивают заработную плату. В  период временного трудоустройства безработным гражданам  оказываться материальная поддержка за счет средств центра занятости населения.
В рамках данной программы  с января 2020 года заключено 5 договоров для трудоустройства 5 человек (3 человека имеющих инвалидность и 2 человека предпенсионного возраста) по профессиям: дежурный по режиму, дежурный,  оператор ПК.
«Я не мог найти работу в связи с тем, что имею инвалидность по слуху. Инспектора службы занятости помогли мне найти работу по специальности»,-рассказывает Сергей.
Работодателю сложно было найти  оператора ПК, при небольшой заработной плате.  Свою работу Сергей выполнял качественно и в срок, работодатель был доволен. После завершения временных работ он был трудоустроен на постоянное место работы.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8(3919)75-39-21







