В Железногорске центр занятости наладил эффективное сотрудничество с работодателем

Благодаря взаимодействию центра занятости и индивидуального предпринимателя рабочие места в этом году обрели уже 8 местных жителей, имеющих инвалидность. Граждан приняли укладчиками-упаковщиками. Рабочие места для них подобраны в соответствии с их пожеланиями и возможностями здоровья.
«За два месяца укладчиками-упаковщиками мы трудоустроили уже 8 инвалидов, в том числе 2 человека – по программе стажировки», – рассказывает предприниматель Оксана Яременко.
Напомним, с 2019 года в Красноярском крае действует программа по организации стажировок инвалидов при трудоустройстве на постоянные рабочие места. В ее рамках работодателям возмещают затраты на оплату труда гражданина в период стажировки (но не более одного минимального размера оплаты труда), а также затраты на уплату страховых взносов и районного коэффициента к заработной плате. Субсидия предоставляется за период не более 3-х месяцев со дня трудоустройства инвалида на постоянное рабочее место.
Всего с начала года центр занятости населения ЗАТО г. Железногорска помог найти работу 12 гражданам с ограниченными возможностями здоровья. Для каждого из них варианты занятости подобраны в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации. Кроме того, горожане получили услуги по психологической поддержке и социальной адаптации, позволяющие повысить уровень конкурентоспособности на рынке труда.  

