

В ЗАТО г.Железногорск состоялся инклюзивный форум-выставка по профориентации подростков и молодых людей «ПрофиSkills»:Равный выбор. Равные возможности». Инициаторами проведения мероприятия выступила Железногорская местная общественная организация родителей по защите прав детей с ограниченными возможностями «Этот мир для тебя» и КГКУ «ЦЗН ЗАТО г.Железногорска».
На форуме были представлены площадки АО «Информационные спутниковые системы им. ак. М.Ф.Решетнева», КГБПОУ «Техникум инновационных  промышленных технологий и сервиса», КГБПОУ «Красноярский колледж отраслевых технологий и предпринимательства», МБУК «Центральная городская библиотека им. М.Горького», МБУ ДО «Дворец творчества детей и молодежи», МБУ ДО «Станция юных техников», КГКУ «ЦЗН ЗАТО г.Железногорска», на которых презентовали профессии, востребованные на рынке труда города. 
Также были организованы мастер-классы от инклюзивных мастерских «Шкатулка возможностей» (ЗАТО г.Железногорск) и «Трудово» (г.Красноярск). 
Ребята с интересом в разнообразных формах варили мыло, работали со сварочным аппаратом, на сверлильном станке, делали заготовки для нагрудных значков. Среди учащихся большим спросом пользовались виар  очки, представленные решетневской фирмой. Надев их, ребята оказывались на международной космической станции.
«Нам нужен запрос от работодателей на подготовку ребят с инвалидностью на востребованные профессии. После получения лицензии Железногорская общеобразовательная школа-интернат готова обучать ребят под конкретные рабочие места работодателей»,- рассказала Татьяна Войнова, председатель  Железногорской местной общественной организации родителей по защите прав детей с ограниченными возможностями «Этот мир для тебя».
В рамках форума состоялось заседание межведомственной комиссии по делам инвалидов.  Работодателям рассказали о программах по содействию занятости инвалидов в Красноярском крае, об успешных практиках по трудоустройству людей с инвалидностью и о развитии системы профориентации с преимуществом работы по запросу работодателей.
Психолог Марина Ковель провела семинар для родителей и детей с  инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья «Время выбора».
В форуме приняли участие более 100 учащихся школ города.


Сюжет в новостях Вконтакте https://vk.com/video-61965058_456248838



