№ 40 от  12.09.2014
В газету «Город и горожане»
УПРАВЛЕНИЕ ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА ИНФОРМИРУЕТ НАСЕЛЕНИЕ
ГОРОДА О РЕШЕНИИ АРХИТЕКТУРНО-ПЛАНИРОВОЧНОЙ
КОМИССИИ
АДМИНИСТРАЦИИ ЗАТО ЖЕЛЕЗНОГОРСК
от 02.09.2014:

О намерении предоставления земельного участка (земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения) площадью 114 кв.м для размещения объекта речного транспорта (для индивидуального гаража-стоянки для маломерного судна) по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, примерно в 1040 м на северо-восток от жилого дома по ул.Луговая, 2Ж в пос.Додоново.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 115 кв.м для размещения объекта инженерно-технического обеспечения (бытовая канализация) по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г.Железногорск, примерно в 20 м по направлению на юго-восток от нежилого здания по ул.Толстого, 7Г.
О намерении предоставления земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 123 кв.м для размещения объекта инженерно-технического обеспечения (тепловая сеть) по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г.Железногорск, примерно в 25 м по направлению на юго-восток от нежилого здания по ул.Толстого, 7Г.
О приеме заявлений по предоставлению земельного участка (земли населенных пунктов) площадью 600 кв.м (многоконтурный земельный участок) для размещения индивидуального жилого дома, по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, пос. Додоново, примерно в 1 м по направлению на юго-восток от здания по ул.Луговая, 4Г.
Заявления принимаются в течение месяца с даты опубликования данной информации в Муниципальном Казенном Учреждении «Управление имуществом, землепользования и землеустройства» (пр-кт Курчатова, 48А, каб.3, т.76-65-03).


Руководитель
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