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Об антикоррупционном мониторинге


Уважаемый Сергей Александрович!

	На запросы от 15.09.2010 № 5-09033, от 30.01.2014 № 5-0945 «Об антикоррупционном мониторинге» сообщаю следующую информацию за 1 полугодие 2015 года по ряду направлений, касающихся реализации мер по противодействию коррупции:
1. Информация по планированию мероприятий антикоррупционной направленности и организации их исполнения органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов края.
	Планирование мероприятий антикоррупционной направленности и организация их исполнения осуществляется в соответствии с распоряжением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 21.07.2014 № 145пр «Об утверждении Плана работ Администрации ЗАТО г. Железногорск по противодействию коррупции на 2014 – 2015 годы». Планирование работы по противодействию коррупции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Национальной стратегией противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 13.04.2010 № 460,  Национальным планом противодействия коррупции на 2014 – 2015 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 11.04.2014 № 226. 
Ход реализации исполнения плановых мероприятий осуществляется Комиссией по противодействию коррупции Администрации ЗАТО г. Железногорск. Вопрос по исполнению «Плана работ Администрации ЗАТО г. Железногорск по противодействию коррупции на 2014 – 2015 годы», утвержденного распоряжением Администрации ЗАТО г. Железногорск в июле 2014 года, был рассмотрен на заседании указанной Комиссии в июле 2015 года (по истечению годичного срока со дня принятия плана).
Информация о ходе реализации исполнения плановых мероприятий доводится до населения ЗАТО Железногорск путем размещения на официальном сайте ЗАТО Железногорск протоколов заседания Комиссии по противодействию коррупции Администрации ЗАТО г. Железногорск;  Плана работ Администрации ЗАТО г. Железногорск по противодействию коррупции на 2014 – 2015 годы; хода реализации исполнения плановых мероприятий.
2. Информация о проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов края и их проектов.
В первом полугодии 2015 года антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов органов местного самоуправления  на территории ЗАТО Железногорск  была проведена в отношении 221 муниципального  нормативного правового акта; выявлено 6 коррупциогенных факторов; подготовлено 6 антикоррупциогенных заключений.
 Проведение антикоррупционной экспертизы осуществлялось и осуществляется  в  соответствии со следующими муниципальными нормативными правовыми актами:
-  решением Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск от 23.12.2009 № 66-428Р «Об утверждении положения «О противодействии коррупции на территории ЗАТО Железногорск Красноярского края»;
- постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 28.02.2011 № 415 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов в Администрации ЗАТО г. Железногорск».
3. Соблюдение лицами, замещающими должности муниципальной службы и муниципальные должности, обязанности представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Указанная обязанность установлена статьей 8 Федерального закона Российской Федерации от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; подпунктом 8 пункта 1 статьи 12 Федерального закона Российской Федерации от  02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».  
Соблюдение лицами, замещающими должности муниципальной службы и муниципальные должности, обязанности представлять сведения о расходах.
Указанная обязанность установлена Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», статьей 2 Закона Красноярского края от 07.07.2009 № 8-3542 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, замещающими должности муниципальной службы и муниципальные должности, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими должности муниципальной службы и муниципальные должности, сведений о расходах», Указом Губернатора Красноярского края от 29.05.2013 № 89-уг «О мерах по реализации Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».
 По состоянию на установленную законом отчетную дату соответствующие сведения не были поданы представителю нанимателя (работодателю) – Главе администрации ЗАТО г.Железногорск – одним муниципальным служащим Администрации ЗАТО г.Железногорск, который временно нетрудоспособен длительное время. Таким образом, из 190 муниципальных служащих, на которых возложена обязанность представления сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указанные сведения предоставили 189 муниципальных служащих. Сведения о расходах представлены пятью муниципальными служащими.
4. Соблюдение лицами, замещающими должности муниципальной службы и муниципальные должности, требований к служебному поведению. 
В первом полугодии 2015 года в Администрации ЗАТО г. Железногорск фактов, указывающих на несоблюдение требований к служебному поведению, не выявлено.
 Установленные действующим законодательством требования к служебному поведению соблюдаются лицами, замещающими должности муниципальной службы и муниципальные должности,  в полном объеме.  
5. Деятельность по урегулированию конфликта интересов в отношении лиц, замещающих муниципальные должности  и должности муниципальной службы.
 В Администрации ЗАТО г. Железногорск постановлением от 08.09.2010 №1359 создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 
В первом полугодии 2015 года заседаний указанной комиссии не было.
6. Реализация мероприятий, направленных на совершенствование порядка использования муниципального имущества.
В рамках реализации мероприятий, направленных на совершенствование порядка использования муниципального имущества, за 1 полугодие 2015 года были приняты следующие муниципальные нормативные правовые акты: изменение в решение городского Совета ЗАТО г. Железногорск Красноярского края от 27.08.2009 № 62-409Р «Об утверждении Положения «О сдаче в аренду и безвозмездное пользование муниципального имущества, находящегося в Муниципальной казне закрытого административно-территориального образования Железногорск Красноярского края» (решение Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск от 24.02.2015 № 54-281Р); изменение  в решение городского Совета ЗАТО Железногорск от 02.03.2006 № 8-42Р «Об утверждении Положения о порядке перечисления муниципальными предприятиями в бюджет муниципального образования ЗАТО Железногорск части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей» (решение Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск от 16.06.2015 № 59-302Р); изменения в постановление Администрации ЗАТО г. Железногорск от 01.10.2010 № 1528 «Об утверждении Порядка принятия решений о создании, реорганизации и проведении реорганизации, изменении типа, ликвидации и проведении ликвидации муниципальных учреждений, определения предмета и целей деятельности муниципальных учреждений, утверждения уставов и внесения в них изменений» (постановление Администрации ЗАТО г. Железногорск от 10.04.2015 № 591).
В рамках осуществления контроля за сохранностью и использованием муниципального имущества в 1 полугодии 2015 года были проведены 32 комиссионные проверки по соблюдению арендаторами условий заключенных договоров аренды и безвозмездного пользования муниципального имущества, проверено использование имущества. 
По результатам проведенных проверок было выявлено два нарушения: использования ФГУП «Почта» помещений комнат 15, 16, 17, 18 (по техническому паспорту), общей площадью 48,3 кв.метра, цокольного этажа нежилого здания, расположенного по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, пос. Новый Путь, ул. Гагарина, зд. 2А без правоустанавливающих документов, ведется претензионная работа; использование НОУ «Центр альтернативного обучения» нежилого здания, расположенного по адресу: Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск, ул. Маяковского, 11а без правоустанавливающих документов (арбитражным судом Красноярского края 16.06.2014 принято решение о расторжении договора аренды муниципального имущества  и обязании  НОУ «Центр альтернативного обучения» передать Администрации ЗАТО г.  Железногорск по акту приема-передачи указанное нежилое здание). Копии актов проверок ежеквартально направляются в прокуратуру ЗАТО  г. Железногорск. 
7. Информация о состоянии работы по утверждению схем территориального планирования муниципальных районов, по утверждению генеральных планов городских округов, правил землепользования и застройки городских округов, по организации муниципального земельного контроля за использованием земель городских округов.
Генеральный план ЗАТО Железногорск утвержден решением Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск № 21-130Р от 19.12.2011 «Об утверждении Генерального плана ЗАТО Железногорск на период по 2020 год», утвержден решением Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск № 21-130Р от 19.12.2011.
Правила землепользования и застройки ЗАТО Железногорск утверждены решением Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск от 05 июля 2012 № 26-152Р. В 2013 году в указанные правила были внесены изменения: Градостроительные регламенты Правил землепользования и застройки ЗАТО Железногорск были изложены в новой редакции (решение совета депутатов ЗАТО г.Железногорск от 28.02.2013№ 33-185Р «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки ЗАТО Железногорск»). 
Указанные муниципальные нормативные правовые акты размещены на официальном сайте ЗАТО Железногорск Красноярского края - http://www.admk26.ru.
В части организации муниципального земельного контроля: принят административный регламент Администрации ЗАТО г. Железногорск по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории ЗАТО Железногорск», который утвержден постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 15.03.2013 № 442.
8. Контроль за финансово-хозяйственной деятельностью муниципальных предприятий и учреждений.
Указанный контроль осуществляется в соответствии с «Правилами осуществления полномочий органом внутреннего муниципального финансового контроля по контролю в финансово-бюджетной сфере», утвержденными постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 07.05.2014 № 891.
За 1 полугодие 2015 года было проведено 7 проверок финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений и предприятий.  По итогам проверок было выдано 1 представление и 4 предписания.
Контроль  в сфере закупок  осуществляется в соответствии со статьей 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и  постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск от 09.06.2014 № 1125 «Об утверждении порядка осуществления контроля в сфере закупок органом, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок».
За 1 полугодие 2015 было проведено 2 проверки исполнения законодательства Российской Федерации в сфере закупок; нарушений не выявлено.
9. Предоставление муниципальных услуг и реализация рекомендаций по повышению их открытости.
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее -  Федеральный закон № 210-ФЗ), Администрацией ЗАТО г. Железногорск в 1 полугодии 2015 года проделана следующая работа 
по предоставлению муниципальных услуг и реализации рекомендаций 
по повышению их открытости:
1. Подготовлен ответ по запросу Министерства информатизации 
и связи Красноярского края от 16.01.2015 года:  вопрос о предоставлении сведений об оказанных муниципальных услугах за 12 месяцев 2014 года, отправлен по электронной почте 11.02.2015.
2. В целях исполнения требований прокуратуры ЗАТО г. Железногорск
по исключению выявленных коррупциогенных факторов постановлениями Администрации ЗАТО г. Железногорск внесены изменения в административные регламенты по 6 муниципальным услугам, по 1 муниципальной функции, 
по 1 муниципальной услуге, выполняемой  по муниципальному заданию.
3. Постановлением Администрации ЗАТО г. Железногорск административный регламент изложен в новой редакции, осуществлена соответствующая заменена информации в Реестре муниципальных услуг ЗАТО Железногорск по 1 муниципальной услуге.
4. За 1 полугодие 2015 года подготовлены и находятся на согласовании проекты постановлений о внесении изменений в действующие административные регламенты по 2 муниципальным услугам и 1  муниципальной функции,  все проекты  размещены на официальном сайте Администрации ЗАТО г. Железногорск в разделе «Муниципальная услуга».
5. Утверждено постановление Администрации ЗАТО г. Железногорск 
от 30.04.2015 № 701 «О внесении изменения в постановление Администрации ЗАТО г. Железногорск от 07.02.2013 № 191 «Об утверждении перечня муниципальных услуг, подлежащих включению в Реестр муниципальных услуг ЗАТО Железногорск».
6. В целях соответствия требованиям действующего законодательства постановлениями Администрации ЗАТО г. Железногорск утвержден административный регламент по 1 муниципальной услуге (постановление Администрации ЗАТО г. Железногорск от 05.05.2015 № 715 «Об утверждении административного регламента Администрации ЗАТО г. Железногорск по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а так же постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»),  отменены  административные регламенты по 4 муниципальным услугам.
7. Все утвержденные нормативно-правовые акты опубликовываются 
в газете «Город и горожане» и  размещаются на официальном сайте ЗАТО 
Железногорск.
8. На официальном сайте ЗАТО Железногорск функционирует раздел «Муниципальная услуга», где размещается и своевременно обновляется нормативно-правовая база по вопросам предоставления муниципальных услуг, перечень услуг, включенных в Реестр муниципальных услуг ЗАТО Железногорск, проекты административных регламентов по муниципальным услугам, а также сформированы ссылки на официальные сайты государственных и муниципальных услуг: федеральный сайт www.gosuslugi.ru и сайт субъекта РФ  www.gosuslugi.krskstate.ru.
          10. Рассмотрение обращений граждан и юридических лиц, содержащих сведения о коррупционных правонарушениях.
В первом полугодии 2015 года в органы местного самоуправления ЗАТО Железногорск обращений, содержащих сведения о коррупционных правонарушениях, не поступало.  
11. Участие общественных объединений в противодействии коррупции на уровне муниципальных образований края.
Общественные объединения, созданные на территории ЗАТО Железногорск, участвуют в организации и проведении публичных слушаний на территории ЗАТО Железногорск, что является показателем соблюдения основных принципов противодействия коррупции: публичности и открытости деятельности государственных органов и органов местного самоуправления; сотрудничества государства с институтами гражданского общества, международными организациями и физическими лицами (статья 3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»). В 1 полугодии 2015 года было организовано и проведено 5 публичных слушаний. 
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